

# CCF – un brand de excelență

**Societatea Română pentru Asigurarea Calității**, asociație profesională, neguvernamentală și nonprofit, implicată activ în promovarea culturii calității în România, organizează, la fiecare 2 ani, conferința internațională **Calitate și Fiabilitate**, cea mai importantă reuniune științifică în domeniul calității și al fiabilității din România, un eveniment ce se înscrie în circuitul conferințelor internaționale de succes.

Anul acesta, cea de-a paisprezecea ediție a Conferinței se va desfășura în perioada 17-19 septembrie, în cadrul hotelului Palace din Sinaia.

Conferințele **Calitate și Fiabilitate**, organizate cu consecvență de **Societatea Română pentru Asigurarea Calității** în ultimul sfert de veac, și-au câștigat notorietate internațională, devenind tradiționale pentru specialiștii în domeniu. În literatura de specialitate, CCF este menționată ca fiind a treia cea mai longevivă Conferință Internațională din lume, în domeniul calității și al fiabilității, după RAMS (Reliability, Availability, Maintainability and Safety) din SUA și LambdaMiu, din Franța.

Cea de-a paisprezecea ediție – **CCF 2014** – rămâne consecventă cu predecesoarele sale, având ca principal obiectiv pe acela de a se constitui într-un forum internațional pentru diseminarea rezultatelor științifice și a celor mai recente informații referitoare la acest atât de modern domeniu pe care îl reprezintă calitatea, cheia excelenței în business, în contextul unei Europe unite.

Ca la fiecare ediție, CCF 2014 se bucură de prezența unor personalități și renumiți specialiști din țară și de peste hotare, reprezentanți ai mediului de afaceri și al celui academic. În acest an, universitari și specialiști ai domeniului din România se vor întâlni la Sinaia cu cei din **Australia, Belgia, Franța, Marea Britanie, Israel, Serbia**. Punctele de vedere ale acestora vor face subiectul a aproximativ 50 de lucrări, prezentate în cadrul conferinței.

La fiecare dintre conferințele anterioare, am avut în vedere ca, în afară de comunicările științifice

de specialitate, să organizăm câte un eveniment special, cum ar fi, de exemplu, *Centenarul Joseph M. Juran* sau lansări de cărți reprezentative, dintre care reamăncăm cea de-a șasea ediție a volumului *Reliability Engineering*, avându-l ca autor pe Alessandro Biorlini.

CCF 2014 se remarcă, de asemenea, printr-un eveniment deosebit – **EFQM Open Doors Day in Romania** – organizat de EFQM în parteneriat cu SRAC și cu participarea Grundfos România și Hungarian Association for Excellence, eveniment cărui îi va fi dedicată prima zi a conferinței. Sperăm ca acest eveniment să își atingă scopul, acela de a se constitui într-un veritabil ghid pentru organizații și liderii acestora, pentru ca, prin schimbul de experiență realizat, să motiveze organizațiile să accedă către Premiul de Excelență EFQM, cel mai prestigios premiu european pentru o organizație.

Pe parcursul următoarelor două zile – 18 și 19 septembrie –, CCF 2014 se va desfășura sub forma a

șapte sesiuni plenare și o sesiune poster, în care vor fi abordate domenii precum **managementul calității, fiabilitate, risc, securitate, fiabilitatea componentelor și a sistemelor, managementul mediului educație, fiabilitate – teorii și modele, certificarea sistemelor de management**. Tematica abordată în cadrul conferinței a fost selectată cu scopul de a reflecta tendințe, idei și concepte de bază pentru economia de piață funcțională. Prin caracterul ei internațional, **CCF 2014** poate constitui un

veritabil **benchmarking** și **moment al adevărului** pentru organizațiile și specialiștii români: unde ne situăm în raport cu celelalte țări ale Uniunii Europene, din punctul de vedere al cercetării, al educației, al managementului și legislației în domeniul calității și al fiabilității și ce avem de făcut în aceste direcții.

Pe drept cuvânt, putem afirma că CCF este deja un **brand de excelență** în rândul conferințelor științifice internaționale din domeniul interdisciplinar al calității și al fiabilității.



**Dan STOICHIȚOIU**  
Președinte al Societății Române  
pentru Asigurarea Calității



Dr. ing. Dan STOICHIȚOIU